                     «МЕДВЕДЬ ПРОТИВ ТИГРА: В ПОЛЁТЕ ЗА МЕЧТОЙ».
                                      Глава 1.
                                   Будни джунглей. 
Джунгли... Огромное зелёное царство непроходимых лесов и густых кустарников, мрачное, влажное и крайне опасное. Попав туда, вы ежеминутно подвергаетесь опасности быть съеденным свирепым хищником, чей злобный взгляд незаметно наблюдает за вами из соседних кустов, либо быть задушенным гиганстким удавом, чьё блестящее на солнце упитанное тело несмотря на свои громоздкие размеры стремительно, словно стрела, или быть утащенным в реку внезапно вынырнувшим из неё узкомордым гавиалом, вознамерившимся полакомиться вами на ужин... И это не говоря уже о многочисленных стаях обезьян, могущих, если им вдруг что-то взбредёт в их ветреные головы, напасть на вас из близкорастущих зарослей длинных густых лиан и разодрать вас на клочки, или, шутки ради, закидать вас чем-нибудь не слишком приятным. Одним словом, неопытному охотнику или заблудшему туристу одному в джунгли лучше не соваться, слишком велик шанс не вернуться обратно. Однако, есть и другие джунгли... 

     Для людей, живущих непосредственно рядом с ними и разумно использующих их богатый природный ресурс, джунгли являются настоящими кормильцами. Для умелого опытного охотника — это настоящее царство разнообразной дичи: бегающей в зарослях, парящей в небесах, плавающей в реках и озерах, или прыгающей по веткам и лианам. Вечером возле приятно согревающего своим теплом деревенского костра приятно отведать свежезакопчённого мяса лани или дикого кабана и рассказать благодарным слушателям очередную абсолютно правдивую историю о своих охотничьих подвигах. Заболевших джунгли лечат целебными и питательными растениями, плодами и фруктами — надо только знать, что искать. Вырывающиеся из непроходимых зелёных деьрей реки орошают многочисленные поля земледельцев, а глубокие озёра с чистой водой дают приют тысячам разнообразных рыб. Тот, кто уважительно относиться к тому, что даёт ему природа, не убивает дичь зазря, ради удовольствия, не разрушает чужих гнёзд и нор, не рубит зря прекрасные деревья, дающие приют живущим на них многим пернатым и мелким животным, в т.ч. обезьянам — тот в джунглях всегда найдёт себе и кров, и корм. Главное — это уважать то прекрасное, что создала Мать-Природа и не гневить её понапрасну. Но, уж если ты чем-то её всё же прогневил, то берегись — пощады не будет... Джунгли обрушатся на непокорных всей своей буйной мощью: ворвавшиеся в вызвавшую их справедливый гнев деревню могучие хищники, сверкая своими ужасными оскалами, перережут весь скот и попадавшихся им под горячую лапу людей, налетевшие на поля и огороды многочисленные стаи птиц и стада травоядных разорят все посевы, а пришедшие следом тихоходные великаны-слоны закончат начатое предыдущими звериными отрядами разрушение деревни и прилегающих к ней полей их полным и окончательным уничтожением - не останется ни одного целого строения, разрушеннего их могучими телами и бивнями, ни одного невытоптанного их мощными ногами-колоннами поля и огорода... Таков ужасающий гнев джунглей. 

     Балу, бурый медведь-увалень с наметившимся солидным брюшком, хорошо знал это. Он сам учавствовал однажды в таком нашествии джунглей на людское поселение. Причина была более, чем весомой: жившие в том поселении(оно называлось «форт») белые люди частенько охотились в джунглях по соседству, и джунгли им не мешали — в конце концов, каждый имеет право убить буйвола или дикобраза, если захочет есть. Но, белые охотники слишком возгордились, считая себя царями природы и убивая не ради еды, а ради развлечения. Много достойных животных тогда полегло... Обычно спокойный мудрый слон Хатхи, владыка джунглей, был разгневан подобной наглостью и жестокостью белых охотников, а большого слона лучше не выводить из себя... В ту же ночь джунгли напали на форт белых людей. Балу и Луи со своими обезьянами тоже были там, они славно повеселились, уничтожая посевы этих белых «царей» и до смерти пугая их самих. Но это всё было в прошлом... 

         Ныне же, Балу наслаждался своим беззаботным существованием в мирных джунглях, которыми всё так же управлял мудрый слон Хатхи. Ему нравилось купаться в прохладных мутных водах величественного Ганга, разорять ульи диких пчёл на деревьях, лакомясь свежим душистым мёдом, или просто нежиться на травке, болтая о том, о сём со своим лучшим другом, королём обезьян Луи. Вот и сейчас он лежал на мягкой траве под большим раскидистым деревом и сладко спал после недавнего сытного обеда. Внезапно, где-то в вышине раздался еле заметный свист, словно зашипела потревоженная кем-то змея. Балу, не прекращая своей сладкой дрёмы, приподнял одно ухо и прислушался, но ничего подозрительного не услышал. Перевернувшись на другой бок, он продолжил дремать, сладко похрапывая. Внезапно, странный свист повторился, но уже гораздо громче, и, в тот же миг, на него сверху стремительно обрушилась чья-то грузная туша, принявшаяся его трепать и катать. 

· Балу, вставай, хорош дрыхнуть! - Луи, светло-рыжий орангутан, сделал попытку разбудить своего друга, но тщетно — Балу, по-прежнему, крепко спал. - Вставай, тебе говорят! - орангутан принялся ещё усиленнее толкать и пихать спящего медведя. - Ты что, ничего не слышал?

· А что я должен был слышать? - хмуро поинтересовался Балу, нехотя просыпаясь и, зевая, усаживаясь под деревом. - Всё, что я слышал, это одного нахального орангутана, который своим неумелым свистом пытался разбудить своего лучшего друга! — Балу вдруг весело улыбнулся. - Когда ты уже научишься свистеть, Луи? 

· Это был не свист, а ветер — обиделся орангутан. - Я так спешил к тебе сообщить некую важную новость, но тебе это, видимо, не интересно... - Луи, притворно обидевшись, отвернулся. - Продолжай спать дальше, толстый мишка! 

· Да ладно тебе, Луи, не обижайся! - Балу примиряюще похлопал его по плечу. - Ну, что там у тебя? 

· Ладно уж, скажу тебе по старой дружбе... - Луи вдруг весело улыбнулся. - На той стороне Ганга поспели свежие бананы! - он весело подмигнул своему другу, зная о его главной слабости после мёда.  

· Бананы? - Балу притворно нахмурился. - И из-за этого ты меня разбудил? 

· Ну, вообще-то, не только из-за этого... - Луи внезапно понизил голос до шёпота. - Ты слышал о Скалистом ущелье по сторону Ганга? 

· Конечно, все знают эту сказку — усмехнулся Балу. 

· Это не сказка! - горячо возразил Луи. - Вчера я подслушал разговор двух охотников-гондов из соседней деревни, эти глупые дхоли даже не заметили меня, увлёкшись своими россказнями у костра! - орангутан хихикнул. 

· Да, Луи, в мастерстве прятаться тебе нет равных - Балу весело улыбнулся. - Особенно, когда становиться «жарко»! - медведь весело рассмеялся.     

· Не вижу ничего смешного... - обиженно буркнул Луи. - Это просто инстинкт самосохранения. И у тебя, толстяк — он, усмехнувшись, ткнул его пальцем в объёмное пузо, он тоже есть, между прочим! 

· И вовсе я не толстый! - обиделся Балу. - У меня просто кость широкая... 

· Кость? - притворно удивился Луи, тыкая кулаком в мягкий медвежий живот. - Наверное, она затерялась где-то в этих жировых складках... - он весело усмехнулся. 

· Может, прекратим обсуждать мой живот и вернёмся, наконец, к твоему рассказу? - буркнул Балу. 

· Ладно, ладно, Балу... - Луи примиряюще поднял руки. - Не обижайся, я просто пошутил. 

· Да я не обижаюсь — медведь улыбнулся. - Ну, так что ты там подслушал у этих глупых дхолей? 

· А, ну да — Луи вспомнил зачем он пришёл. - Они говорили, что в Скалистом ущелье когда-то давно разбился самолёт одного богатого раджы... Неизвестно, был ли там сам раджа, но богатств там видимо-невидимо - Луи обвёл руками широкий полукруг. - Вот столько!  

· Ого! - присвистнул Балу.  

· Гонды говорили, что любой из белых охотников, не задумываясь убил бы кого угодно, лишь бы они не достались никому, кроме него.

· Зачем одну охотнику столько богатств? - Балу недоумённо пожал плечами. - Бери столько, сколько тебе нужно и сколько ты сможешь унести. Зачем брать всё, не оставляя ничего на потом? Никогда не понимал этих людей... 

· Один мудрый слон однажды сказал, - Луи весело усмехнулся. - «Не пытайтесь понять людей — свихнётесь!» 

· Этот слон и, правда, очень мудр — Балу понимающе улыбнулся. - Так что, завтра отправляемся 
   в путь к Скалистому ущелью? 

· Почему бы и нет? - согласился Луи. - К тому же, это небольшое приключение хоть как-то скрасит однообразные будни джунглей. 

· Тогда, в путь?

· В путь!

Балу и Луи были не единственными, кто узнал о тайне Скалистого ущелья. Они даже не подозревали, что из соседних кустов за ними наблюдала внимательная пара зелёных глаз, а острые уши чутко вслушивались в каждое их слово. Эти глаза и уши принадлежали их старому знакомцу - Шер-Хану, большому бенгальскому тигру. Они втроём, да ещё Хатхи с Каа с детства были друзьями, но, независимый Шер-Хан, повзрослев, выбрал свой путь, путь охотника-одиночки. Он никогда особенно не любил все эти «детские развлечения», как он их называл, а дружеские выходки острых на язык Балу и Луи, порой, просто бесили его, но он никогда бы не позволил себе напасть на них, охваченный злобой или причинить иной вред из мести. Нет, уверенный в себе и хладнокровный, тигр считал себя выше этого. Его амбиции распространялись гораздо дальше банальной мести, он считал, что место владыки джунглей по праву принадлежит ему — сильнейшему и опаснейшему из зверей. Но пока на троне царил великий Хатхи... И вот, эти двое глупых балагуров — медведь и обезьяна задумали устроить настоящий поиск сокровищ — и где, в опасном и загадочном Скалистом ущелье! Потом они без умолку будут трещать на все джунгли о своих якобы совершенных ими подвигах, и все будут им согласно кивать и с волнением слушать их бредовые россказни — джунгли любят сказки. Шер-Хан досадливо поморщился. 

«- Ну, почему эти двое непутёвых непосед вечно ищут неприятности на свои хвосты?»  

Нет, он вовсе не собирался идти их спасать или как-то помогать им, это было не в его стиле. Сами влезли в эти неприятности — сами пусть из них и выпутываются. Нет, его заинтересовало кое-что в рассказе этой глупой обезьяны, а точнее, та его часть, что касалась самолёта. Шер-Хан знал эту старую легенду джунглей о странной огромной птице, прилетевшей когда-то давно из другого мира и поселившейся в Скалистом ущелье по ту сторону величественного мутноводного Ганга. Считалось, что она охраняет мир и покой в джунглях, хотя никто никогда её и не видел — по мнению тигра, большинство зверей было слишком трусливо, чтобы совать свою голову в пасть неизвестности, поэтому, предпочитало верить во все эти сказки, вместо того, чтобы проверить их самим. Но он не трус! 

Шер-Хан оскалился в злобной усмешке.

«- Если эти двое не побоялись отправиться в Скалистое ущелье, то тигру, тем более, бояться нечего! И некого! Клянусь, я буду там первым и первым узнаю самую главную тайну джунглей!»    

Издав воинственный рык, молодой тигр взмахнул своим большим полосатым хвостом и, одним мощным прыжком перепрыгнув через густые заросли низкорослого кустарника, скрылся в полуденной тени джунглей. 

                                        Глава 2. 

                               Тайна Скалистого ущелья.

· Балу, ты всё взял? - Луи, передвигавшийся по густо сплетённым ветвям вечнозелёных деревьев, остановился и оглянулся на своего друга, неспеша шедшего позади, уплетая очередной банан.

· Обижаешь, Луи! - Балу, усмехнувшись, продемострировал ему две больших грозди бананов, которые он тащил на спине. - Здесь надолго хватит! 

· Надолго? - Луи скептически хмыкнул. - Да ты один умнёшь их за полчаса! 

· Да ладно, найдём ещё — Балу отправил в рот очередной банан. 

· Дай-ка мне парочку, пока ещё хоть что-то осталось — попросил Луи, протягивая руку. 

· Держи, друг! - Балу щедрой рукой сунул ему всю гроздь. - Это твоя доля, вот ты её и тащи! - усмехнулся он, и, подхватив свою связку, весело зашагал дальше. 

· Ну, погоди, Балу — Луи усмехнулся ему вслед. - Последняя шутка всё равно будет за мной! 

Закинув гроздь бананов себе на спину, орангутан поспешил следом за своим другом. 

Шер-Хан вышел на большую речную равнину и огляделся. Вокруг, насколько хватало глаз было сплошное ровное место, даже негде спрятаться, чтобы добыча тебя не увидела. Но не это вызвало недовольство у молодого тигра. Большая часть травянистой речной равнины, примыкавшей вплотную к реке, представлала из себя практически непроходимое болото. Соваться туда одному, не зная брода — равносильно самоубийству. Шер-Хан нахмурился. Он не для того потратил целую ночь на то, чтобы добраться сюда раньше этих глупцов. Тигр внимательно осмотрел местность, его логический и проницательный ум просчитывал всевозможные варианты. Наконец, он заметил вдали у конца болот невысокий поросший травой вытянутый вдоль утёс, в направлении которого медленно текла могучая индийская река. Утёс служил естественной природной преградой наступающему на джунгли болоту. Он являлся своеобразной границей, отделявшей болото от находившегося за ним огромной плоскогорной равнины, облюбованной многочисленными травоядными животными и охотящимися на них хищниками. А с другой стороны могучей реки, чуть вдалеке, возвышались высокие неприступные горы, широкие плоские подножия которых были оббиты древним тёмно-зелёным мхом. А между горами и рекой раскинулась большая гористая равнина, покрытая мелкими осыпавшимися камушками и валунами побольше, и пробивавшимися кое-где бледно-жёлтыми ростками похужлой осенней травы. Неудивительно, что это практическеи бесплодное место не пользовалось популярностью у обитателей джунглей... 

Шер-Хан задумчиво взглянул на виднеющийся вдалеке утёс. Может, всё-таки, стоит попробовать пройти напрямик? Тигр нахмурился. Нет, перспектива купания в грязной вонючей жиже его отнюдь не прельщала... Что ж, значит, придётся сделать небольшой крюк и обойти болото с левой стороны. Если, конечно, там имеется брод. Ещё раз окинув болотистую равнину задумчивым взглядом, Шер-Хан неспеша направился к поросшему травой  каменному исполину. Его утешала лишь мысль, что Балу и Луи придётся сделать то же самое, если они не хотят пропасть в здешних болотах... 

· Весёленькое местечко... - хмыкнул Луи, рассматривая раскинувшуюся перед ним болотистую равнину. Никаких деревьев по обе стоороны реки не наблюдалось, а ходить по земле, как Балу, орангутан не очень любил. И ладно бы, если по земле...

· Как будем перебираться? - поинтересовался он. - Скалистое ущелье на той стороне! - Луи вытянул руку в направлении возвышающихся за рекой гор. 

· Что-нибудь придумаем! - весело откликнулся Балу. - Ведь, кто-то же там уже побывал, рассказав затем остальным, так чем мы хуже? 

· У меня нет крыльев и летать я не умею! - усмехнулся Луи. - Или ты хочешь сунуть свою голову прямиком в эту зловонную жижу? Это не самая лучшая идея, уверяю тебя. 

· Не я, а мы — усмехнувшись, поправил его Балу, дожёвывая последний банан. - К тому же, здешние жители наверняка знают дорогу, давай спросим у них. 

· Здешние жители? Комары, что ли? - хихикнул Луи, попутно прихлопывая одного из этих кровососущих гадов, пытавшегося спикировать ему на руку. - Вот уж кто точно одной крови со всеми обитателями джунглей... ай! - он прибил ещё одного комара, больно укусившего его за щёку. 

· Нет, я вон про того лангура — Балу кивнул на пожилую золотистую обезьяну, медленно бредущую вдоль болота и, время от времени, останавливающуюся, чтобы что-то собрать. 

· Уважаемый, - обратился он к нему, когда лангур поравнялся с ними. - Вы не подскажите, как пройти через эту топь? Нам нужно на ту сторону реки... 

· А чем вам не нравится эта сторона? - невозмутимо спросил лангур, останавливаясь и рассматривая своих собеседников. 

· Нам нужно попасть в Скалистое ущелье, где лежит... - начал было объяснять Балу, но Луи тут же захлопнул ему рот волосатой ладонью, прошипев ему на ухо:

· Нам конкуренты не нужны! 

· Мой друг хочет сказать, - Луи, мило улыбнувшись, повернулся к старику, что у нас там есть одно важное дело, которое не терпит отлагательств. Поэтому, нам хотелось бы узнать, как можно пройти через это болото и можно ли это сделать вообще? 

· Если захотеть, то можно сделать даже невозможное — невозмутимо заметил мудрый старец. - В любом болоте есть своя дорога, - он ткнул своей клюкой в сторону тёмно-зелёной топи, раскинувшейся перед ними. - Главное, знать — куда ты идёшь. 

· Куда мы идём, мы знаем — хмыкнул Балу. - Мы не знаем, как пройти через эту топь. 

· Вы уверены, что хотите этого? - спросил старый лангур. 

· О, ещё как хотим! - весело откликнулся Луи. - Вы покажете нам эту дорогу?  - он вопросительно взглянул на старика. 

· Что ж... - старый лангур согласно кивнул. - Я всё равно собирался к реке пополнить свои питьевые запасы... Но, помните, - предостерёг он их, дорогу осилит идущий! 

· В смысле? - не понял Балу. 

· В смысле, не лезьте поперёк батьки в пекло, а то останетесь здесь навсегда — усмехнулся лангур. 

· Ясно...

· Идите за мной и старайтесь не сходить с тропы — лангур двинулся к болоту, Балу и Луи последовали за ним. 

Несмотря на свой почтенный возраст старая обезьяна довольно ловко и уверенно перепрыгивала с одной скользкой кочки на другую, иногда помогая себе своей клюкой. По всему было видно, что этот проход через болото был хорошо знаком лангуру. Луи также не испытывал особых проблем с передвижением через вязкую топь, а вот более тяжеловесный Балу еле поспевал за ниим, с трудом удержавая равновесие на каждой кочке и каждый раз рискуя рухнуть в зловонную тёмно-зелёную жижу. Однако, до поры, до времени всё шло более-менее удачно... 

· Смотрите, река! - радостно воскликнул Балу, которому уже надоело изображать из себя обезьяну. 

Грузный медведь уже видел себя на берегу, но внезапно оступился на последней кочке и с шумом шлёпнулся прямо в вонючую жижу. В тот же миг, Балу вдруг почувствовал, как вязкий ил буквально уходит у него из-под ног, словно он проваливался в некую дыру... 

· Помогите! - завопил он, барахтаясь в вонючей жиже и пытаясь продраться сквозь опутавшую его вязкую трясину.

· Балу, держись! - Луи бросился было на помощь, но старик лангур остановил его, преградив путь своей клюкой: 

· Двоих вытащить труднее, чем одного — мудро заметил он. 

Подойдя к краю трясины, он протянул барахтающемуся в ней Балу свою длинную клюку и изо все сил стал тянуть его к себе. Луи тут же присоединился к нему, вдвоём они сумели, напрягая все свои силы, дотащить грузного медведя до берега и выволочь того на сушу. Весь мокрый, перепачканный в грязи и тине Балу лежал на берегу и тяжело дышал, словно выброшенный на берег кит. 

· Уф-ф-ф... - отдуваясь, выдохнул Луи, вытирая выступивший на лбу пот. - Когда вернёмся, Балу, напомни мне посадить тебя на диету! - орангутан весело усмехнулся. 

· Ни за что... - буркнул медведь, не любивший, когда ему напоминали о его излишнем, по мнению многих, весе. 

· Спасибо, что спасли моего друга! - Луи сердечно поблагодарил старого лангура, приходившего в себя после неожиданной тяжёлой атлетики. 

· Да, спасибо вам! - Балу благодарно стиснул старика лангура в своих объятиях. 

· Эй, полегче... - взмолился тот, мои старые кости уже не так прочны, как раньше... 

· Ой, извините... - смущённо пробормотал Балу, отпуская изрядно помятого лангура. 

· Пустяки... - пробормотал тот, отряхиваясь и приводя в себя в порядок. - Ну, мне пора! Желаю вам успеха в вашем начинании! - тепло попрощавшись, старый лангур потихоньку заковылял вдоль кромки болота, продолжая свой прерванный было путь. 

· Так... и что теперь? - Луи озадаченно смотрел на полноводный Ганг, медленно и величаво катящий перед ними свои мутноватые воды. - Есть идеи, как нам перебраться на ту сторону? 

Шер-Хану вновь повезло. Запримеченный им утёс оказался обычной плосковершинной скалой с пологими поросшими травой боками. Забраться на него для молодого полного сил тигра не 

составило никакого труда. Взглянув в ту сторону, откуда он пришёл, он не заметил никаких 

следов погони, должно быть, эти медлительные увальни Балу и Луи ещё сладко спали в своих

кроватках. Довольным этим, тигр неспешно подошёл к обрывистому краю скалы, высившемуся над болотистой равниной на добрую сотню метров, и взглянул вперёд. Прямо перед ним, не больше 

чем в километре от скалы, возвышался величественный горный хребёт с уходящими высоко ввысь

неприступными пиками. И где-то там, между ними, притаилось легендарное Скалистое ущелье... Тигр взглянул вниз, прямо под ним струил свои величавые воды великий Ганг. Оценив возможную 

глубину реки в этом месте и прикинув кратчайшее расстояние по прямой до горного хребта, Шер-Хан отступил назад не несколько шагов и, взяв быстрый старт, смело нырнул в мутные воды Ганга... 

· Балу, ты можешь плыть быстрее? – Луи, вцепившись в загривок медведю, восседал у того 

   на плечах, словно курица на насесте.
· А, может, ты сам поплывёшь, а? – огрызнулся медведь. Отдуваясь и фыркая, он из последних 
   сил преодолевал последние две сотни метров, мощными, сильными взмахами рук рассекая 
   мутноватые воды реки. – Могу помочь... 
· Ладно, твоя взяла – неохотно буркнул орангутан, не любивший воду, брызги которо

   долетали до него во время гребков Балу. – Только поспеши хоть немного, друг, говорят,     

   здесь водятся крокодилы... – Луи со страхом поёжился. 
· Крокодилы? – у Балу аж шерсть на загривке стала дыбом. – Что ж ты раньше-то молчал? 
Упоминание о грозных речных хищниках словно открыло у медведя второе дыхание. Напрягая 
все оставшиеся силы, он в несколько мощных гребков доплыл до противоположного берега и, шатаясь от усталости, без сил рухнул на грязноватый песок. 
· Эй! – Луи еле успел спрыгнуть с него и откатиться в сторону, иначе орангутан сильно 

   рисковал быть раздавленным его тяжёлой тушей. – Можно по-осторожней? – буркнул он,   

   поднимаясь и отряхивая налипший на шерсть песок. – Я не хочу превратиться в обезьянью 
   отбивную... 
· Учти, когда мы будем возвращаться назад с сокровищами, я их на себе через реку не потащу!

   – недовольно пробурчал Балу, переворачиваясь на спину и глядя в распростёртый над ними   

   в вышине светло-голубой небосвод, на котором ярко светило горячее юное солнце. 
· Ничего, мы что-нибудь придумаем! – откликнулся Луи, присаживаясь рядом на песок. – 
· Пожалуй, ты прав. Немного отдохнём – и в путь! 
· О да, это так утомительно - сидеть на чужой шее – весело усмехнулся Балу. 
· Ты же знаешь, я не люблю купаться... – обиженно буркнул орангутан. – Кроме того, здес

   водятся крокодилы. 
· А раньше ты про них не мог сказать? – хмыкнул Балу. – Я бы построил какой-нибудь плот.
· Из камышей? – усмехнулся Луи. 
· Мда... – Балу озадаченно почесал затылок. – Тут ты прав. Далеко ещё до этого самолёта? 
· Не очень. Он – вон за теми горами! – Луи указал на возвышающиеся впереди неприступные

   горные пики, чьи острые вершины скрывались в белоснежном тумане облаков. 

-  Великий Хатхи! – у Балу вдруг внезапно закружилась голова, и он грузно плюхнулся на 
   спину... 

Шер-Хан уже пол-дня рыскал по округе, ища какой-нибудь проход в неприступных скалах, через который можно было бы попасть в Скалистое ущелье. Перспектива карабкаться, подобно альпинисту, по острым практически гладким горам его совсем не прельщала. К тому же, тигры не умеют лазать по горам... Он уже начал жалеть о том, что отважился на эту рисковую затею. Даже если это ущелье и существует, то попасть туда могли, разве что птицы, а пернатый народ, как известно, слишком болтлив и любит пофантазировать. Что, если это и, правда, всего лишь легенда? Если о его провале кто-нибудь узнает, его же сделают посмешищем всех джунглей! Этого Шер-Хан не мог допустить.. Либо он найдёт этот проклятое ущелье, либо... Внезапно, в нескольких метрах впереди что-то сверкнуло. Тигр остановился и прислушался. Ни звука. Должно быть, ему просто показалось. Шер-Хан осторожно двинулся вперёд... Пройдя пару десятков метров, он вдруг увидел небольшую расщелину у подножия горы. Расщелина оказалась достаточно широкой, в ней могло бы поместиться не меньше трёх грузных Хатхи. Осторожно ступая по мелким камням, покрывавшим дно расщелины, тигр углубился внутрь горного хребта... Спустя пять минут, он вышел на открытое место – это оказалась довольно длинная и широкая горная долина, скрытая от любопытных глаз и мощных ветров неприступными скалами. Сиявшее высоко в небе ярко-жёлтое солнце отсвечивало на её каменных стенах золотистым светом... 

- Скалистое ущелье... – благоговейно произнёс Шер-Хан, пораженный не столько его    

  необыкновенной красотой, сколько самим фактом его существования. – Так, значит, легенды 

  не врали... 

Осмотревшись, он заметил, как что-то сверкает в дальнем конце ущелья. Стараясь неслышно 

ступать по камням, Шер-Хан осторожно направился в ту сторону. Вероятно, именно это свечение и привлекло его внимание тогда, у расщелины. Когда до странного отблеска оставалось не больше полусотни метров, тигр внезапно остановился. Впереди, прямо перед ним, возвышалось нечто большое и металлическое, лежавшее слегка на боку на дне огромного ущелья. Солнечные лучи, падая на ярко отсвечивали от его металлической поверхности, создавая золотистые блики  - это именно они привлекли внимание Шер-Хана. Подойдя чуть поближе, тигр внезапно удивлённо уставился на лежащее перед ними металлическое чудовище. Это был... самолёт!   

